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COMUNI NT PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE
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Verbale detla seduta del25107l20l2 Verbalizzante F. Mercurio

L'anno duemiladodici, il giomo venticinque del mese di Luglio in Palermo, nella Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è
riunito in seduta pubblica, il Consiglio Circoscrizionale convocato dal Presidente con

awiso n.249 del 2810612012, ai sensi delle vigenti nonne di legge statutarie e

regolamerfari, per procedere alla frafrazione degli argomenti iscritti ail'O.d.G.
Alle ore 10'40 il Presidente Silvio Moncada assistito dall'Esperto Amministrativo
A.M.Guddo dispone I'appello al termine del quale risultano presenti i seguenti

Consiglieri : Abbateo Abbonato, Buccola, Buscemio Ciprì, Di Vincenti, Fanciuso,
F azio, Lepreo Mancuso, P otenza, Reina, Ruggieroo Tuzzolino.
I1 Presidente Moncada nomina come scrutatori i Consiglieri : Buccola, Mancuso e

Ruggiero.
Alle ore 70'45 entra il Consigliere Schiera.

il Presidente Moncada comunica che si sono insediate alf interno della IV
Circoscrizione le seguenti Commissioni Permanenti :

C ommi s sione alle Attività Sportive con Presid ente Tuzzolino Antonino
Commissione alle Attività Culturali con Presidente Potenza Serena

Commissione alle Attività Sociali con Presidente Fazio Maria Concetta

Successivamente il Presidente Moncada comunica i nominativi dei componenti delle
Aziende Parlecipate nominati il 24 luglio 2012 e precisamente:

AMAT
Presidente: Ettore Artioli
Consiglieri: Diego Bellia e Rosalia Sposito
AMAP
Presidente: Vincenzo Costantino
Consiglieri: G.Monteleone e M. Salomone
AMG
Presidente: Emilio Arcuri
Consiglieri: Mario Li Castri e Antonio Rera

SISPI
Presidente : Francesco Randazzo
Consiglieri: F. Di Liberto e Caterina Maitese.



I1 Presidente Moncada si congratula soprattutto con il Dott. Artioli elogiandone la
professionalità e comunica che lo inviterà in qualche seduta di Consiglio.
Di seguito chiede all'Esp.Amm.Guddo di leggere la nota del Consigliere Buscemi
con la quale egli chiede al Presidente della IV Circoscrizione di non procedere alla
convocazione della Commissione del giorno 2410712012 e rivedere insieme ai
Capigruppo Ia nuova composizione delle Commissioni in proporzione alla
consistenza dei gruppi politici esistenti in Circoscrizione.
Il presidente Moncada comunica che il Dott. Maneri in data 1810712012 ha risposto
che I'atto è già stato reso esecutivo chiedendo a lui di astenersi e così insediare la
Commissione.
Cons. Abbonato Fa gli auguri ai Presidenti
se in un futuro piu prossimo inviti in
Municipalizzate.
Cons. Tuzzolino Ringrazia chi lo ha votato e chiede ai suoi colleghi una
collaboruzione tra le tre Commissione Permanenti .

Cons. Potenza Ringrazia e concorda comunicando che già essi si stanno attivando
per l'organizzazione della Notte Bianca del Parco Cassarà prima delle ferie estive.
Cons. Fazio Ringrazia i componenti della Commissione Attività Sociali che la hanno
eletto Presidente e concorda per la collaborazione.
Presidente Moncada Rende noto che nel pomeriggio si dimetterà dalla carica di
Consigliere Provinciale e procede con l'ordine del giorno ed esattamente il punto 10

con I'argomento delle Mini Olimpiadi IV Circoscriztone .

L'Esperto Amministrativo A.M.Guddo legge la proposta di delibera n.5
Presidente Moncada Comunica che questo altro evento previsto per la
valorizzazione del nostro territorio. Egli immagina questa manifestazione come un
piccolo palio di Siena con le sfide tra i vari quartieri in una competizione positiva di
gara che coinvolge le persone di tutte le età e soprafutto quelle over 65 .

I partecipanti potranno essere divisi per categoria e bisognerà individuare le strutture
che vorranno aderire all'iniziativa. Si faranno delle squadre che si scontreranno in
una kermesse finale. Verranno messi in palio dei premi riguardanti del materiale
sportivo per dare la possibilità alle strutture che ne sono carenti di potersene

awalere.
Spera infine di ottenere un minimo di sowenzione economica.
Cons. Tuzzolino Prende la parola per dichiarare che la materia trattata gli stà molto a

cuore e sarà alla base della attività della Commissione Sportiva.
Il Presidente ha dato un grande esempio neli'organizzare due grandi manifestazioni
come le mini olimpiadi e la notte bianca al Parco Cassarà e ciò è apprezzabile in
quanto dà un segnale di grande impegno non solo di pensiero ma anche attivamente e
materialmente. Nulla da eccepire all'atto deliberativo comunicando che sarà

favorevole.

delle Commissioni e chiede al Presidente
aula i nuovi dirigenti delle Aziende



Cons.Mancuso Concorda conTuzzolino . Gli piace molto il secondo capoverso che

parladi trasmettere i valori positivi.

Cons. potenza Anche loro esprimono il parere favorevole e si complimenta con il
presidente per le inrziative adottate infatti lei stessa fa sport e questo è un evento

sportivo ma anche culturale e a questo proposito lei è d'accordo a collaborare'

pensa che una struttura che si p.rb O il CUS, magari apartite dal mese di Ottobre

Cons. Ciprì Concorda nel lavoro sinergico tra le varie Commissioni e per quanto

riguarda la Notte Bianca del Parco propone di discutere sulla dala da stabilire per

dorre ,rna risposta e non rimanere nel vago. Egli parteciperà personalmente alla

marrifestazione.
Cons. Lepre Sostiene che entrambi

bisognerebbe adottare dei sistemi
siano delle bellissime \niziative ma fà notare che

di sicurezza in quanto queste sono delle

problematiche da non sottovalutare.

Cons Abbonato Chiede cinque minuti di sospensione per pennettere ai componenti

delle tre Commissioni di confrontare le loro iniziative e le loro eventuali difficoltà.

Il Presidente Moncada alle II,25 sospende la seduta.

I lavori riprendono alle ore 11,35

Si discute per quanto riguarda la notte bianca di stabilire una data verso le ultime

settimane di settembre

Cons.Potenza Esprime delle perplessità e

settembre.

propone di anticiparla alla metà di

Presidente Moncada Risponde che è la data migliore ma le condizioni metereologi

che non si possono stabilire.
Cons. Abbonato Chiede di potere esprimere domani il parere sulla delibera perché

permetterà loro di avere maggiore tempo per discutere sull'argomento.
presidente Moncada Concóidu ,otr if Consigliere Abbonato e fa notare che una data

ideale potrebbe essere quella della notte tra il 29 ed il 30 settembre.

Dopo ài.io chiude la seduta alle ore 11'50 e la rinvia a domani mattina alla stessa

ora.

Il Segretario
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